

# Только с 6 по 16 июня

Оформите подписку на газету «Белгородские известия» с получением в почтовый ящик со скидкой до

# 25 %

Как подписаться?

- В любом отделении Почты
- На сайте [podpiska.pochta.ru](http://podpiska.pochta.ru)

12+



На правах рекламы



ДОСТОВЕРНОСТЬ, ОБЪЕКТИВНОСТЬ, ЗДРАВЫЙ СМЫСЛ!

# БЕЛГОРОДСКИЕ



# ИЗВЕСТИЯ

№ 042 (5117)

[www.belpressa.ru](http://www.belpressa.ru)  
ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

## ПЯТНИЦА

03  
ИЮНЯ  
2022 г.

▼ ПРАЗДНИК • В БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

# Радость, чудеса и волшебство

▼ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые жители Белгородской области! Примите искренние поздравления с Днём эколога и Всемирным днём окружающей среды!

Этот день — напоминание всем нам о важности бережного отношения к природе, ко всему живому. Отодвинуть на второй план вопросы рационального природопользования и сбалансированного экономического развития, защиты окружающей среды дальше нельзя. Наша общая задача — сохранить природу для наших детей и внуков.

В регионе ежегодно выполняется целый комплекс мероприятий по поддержанию экологической устойчивости и созданию комфортной окружающей среды по всем направлениям. Повсеместно высаживаем деревья и кустарники. Для этих нужд организовано 16 лесных питомников, где выращивается 65 видов древесно-кустарниковых пород, в том числе декоративных, — это более 15 млн саженцев. Наводим порядок в местах отдыха жителей городов и сёл. Очищаем прибрежные территории и русла рек — на этот год запланировано 72 объекта, обустроиваем родники и многое другое. Отмечу, бюджет на реализацию природоохранных мероприятий в 2022 году увеличен почти в 2,5 раза по сравнению с прежними годами.

Ведётся большая работа по внедрению принципов бережливого природопользования. Всё активнее жители области участвуют в программах по озеленению и благоустройству своих населённых пунктов, всё нетерпимее относятся к нарушениям санитарно-экологического порядка. Большой вклад в эту работу вносят волонтерские и общественные организации. Чувствует свою ответственность за состояние окружающей среды бизнес.

Наша жизнь не напрасна — мы хотим жить в самом экологически чистом регионе России. Согласно рейтингам экологической устойчивости субъектов Российской Федерации Белгородская область входит в тройку лидеров. Также в прошлом году мы стали первыми в стране среди участников Всероссийской осенней акции «Сохраняем лес». Высадили больше всех деревьев и кустарников — около 5,7 млн саженцев.

Дорогие друзья! Верю, что общими усилиями мы сможем сохранить всю красоту и разнообразие белгородской природы и воспитать ответственного и любящего свой край поколение. Ещё раз с праздником! Крепкого здоровья, добра и благополучия, успехов и всеобъемлющей поддержки в нашем благородном деле!

Вячеслав ГЛАДКОВ,  
губернатор  
Белгородской области

▼ ОБЛАСТЬ • ФАКТ

**РЕМОНТЫ В ПРОЦЕССЕ**  
КАЧЕСТВО ЖИЗНИ. В Новооскольском доме детского творчества продолжается капитальный ремонт. В здании заменили крышу, оконные и дверные блоки, систему водо- и тепло-снабжения, установили новый теплоузел. Успешно завершился монтаж противопожарной системы. Завершили электромонтажные работы. Полностью преобразился вход в здание. Кроме этого, продолжается капитальный ремонт в отделе библиотечного краеведения Нового Оскола. Здесь также заменили кровлю, окна, отопительную систему, электропроводку.

Первый день лета белгородские дети провели интересно и весело >



ПАВЕЛ КОЛЯДИН, ОКСАНА ПРИДВОРЕВА, АННА ЕМЕЛЬЯНОВА, ВЛАДИМИР ЮРЧЕНКО

**Анна ЕМЕЛЬЯНОВА, Анастасия СОСТИНА, Оксана ПРИДВОРЕВА**

1 июня в регионе прошли мероприятия, посвящённые Международному дню защиты детей. Чтобы поздравить ребят, которые в тёплый денёк из-за болезни вынуждены томиться в больничных палатах, в детской областной больнице устроили праздник «Летние чудеса». Также впервые в Белгородской области провели фестиваль адаптивных видов спорта, а на Соборной площади запустили программу «Безопасное детство», которая будет проводиться в регионе весь сезон.

**Альпинисты из мультфильмов**

Праздничный день открыл фестиваль «Летние чудеса». Как и зимние «Новогодние чудеса», его организовал попечительский совет детской областной больницы при поддержке губернатора Вячеслава Гладкова, регионального правительства и мэрии Белгорода.

К девяти утра большая часть маленьких пациентов с родителями вышли на территорию перед главным корпусом больницы на ул. Архирейской. С ними станцевали и сфотографировались аниматоры в костюмах миньонов, кота Леопольда, коня Юлия, Лунтика и других персонажей. О тех мальчиках и девочках, которые не смогли покинуть больничные палаты из-за болезни, тоже не забыли. Альпинисты в костюмах героев мультфильмов и сказок спустились к ним с крыши больницы. Ми-ми-мишка, фиксик, черепашка-ниндзя поприветствовали детей, выглядывающих из окон. В палаты к ребятам пришли волонтеры-клоуны.

Детей поздравил и губернатор Вячеслав Гладков.

— Главное впечатление, которое создалось у меня, когда я зашёл на территорию, что с больницей никаких ассоциаций нет. И это наше самое главное достижение, — сказал он. — Это цирковое представление, театральные праздники, солнечное настроение, радость, чудеса и волшебство. Мы хотим, чтобы вы быстрее выздоровели и пришли в наши новые детские сады и школы. Ищите, ошибайтесь, развивайтесь, а мы, взрослые, будем вам во всём помогать.

Большее 50 волонтеров обеспечили работу игровой и спор-

тивной зон, наносили на лица детей аквагрим. Неподдалку аниматор-миньон развлекал малышей огромными мыльными пузырями, а его коллега мастерил игрушки из воздушных шаров.

Вдоль одной из дорожек разместили ряд больших декоративных эскимо в виде букв из названия фестиваля «Летние чудеса». Рядом поставили кисти и краски, и дети с удовольствием взяли всё это раскрашивать. С разрешения врачей пациентам раздали 1 тыс. порций мороженого белгородского производства.

На травке под берёзками заработал летний кинотеатр с мягкими креслами-мешками. Здесь весь день показывали мультики.

— Мы лежим в этом корпусе в гематологии, — рассказала мама одного из пациентов Мария. — Праздник шикарный. Уже полтора месяца мы не были на улице, так что для нас это просто высший пилотаж.

**Для будущих паралимпийцев**

После в Учебно-спортивном комплексе Светланы Хоркиной Вячеслав Гладков открыл фестиваль адаптивного спорта. Он поддержал задумку организаторов привлечь к участию в празднике детей со всего региона — фестиваль стартовал одновременно во всех 22 муниципалитетах.

Кроме того, глава региона анонсировал к концу 2022 года открытие белгородского Центра адаптивного спорта, который строят рядом с футбольным манежем у ботанического сада БелГУ.

После торжественной части одетые в футболки с логотипом фестиваля участники ринулись осваивать спортивные локации. К баскетбольному кольцу выстроилась небольшая очередь из желающих бросить мяч.

▼ ПОЗДРАВЛЕНИЕ



Уважаемые белгородцы! Дорогие друзья!

Поздравляю вас с Пушкинским днём России и Днём русского языка! 6 июня мы отмечаем 223-ю годовщину со дня рождения величайшего поэта России — Александра Сергеевича Пушкина. Его строки в нашей стране знают все без исключения взрослые и дети. Более того, Александр Пушкин признаётся учёными как основоположник русского литературного языка.

Русский язык — это наша с вами гордость. Он объединяет всех граждан страны — представителей порядка 200 национальностей — и миллионы людей в разных уголках мира. Благодаря ему создано богатейшее литературное наследие России. Написаны бесценные для человечества научные труды. Именно на русском языке прозвучали первые слова в космическом пространстве.

Этот замечательный праздник — прекрасная возможность выразить нашу общую любовь к родному русскому языку — пожалуй, самому великому нематериальному сокровищу России.

Хочу поблагодарить всех, чья профессия и род занятий связаны с русским языком. Это учителя, учёные-филологи, преподаватели, журналисты, поэты, писатели, библиотекари. Вы сохраняете красоту и богатство русского слова, обучаете наших детей родному языку, помогаете им понять его секреты, воспитываете в них ценителей русской литературы.

Дорогие белгородцы! Желаю вам в этот день выделить время и перечитать любимые пушкинские строки. И конечно, почаще обращаться к нашим литературным шедеврам, искать и находить в них вдохновение для новых успехов и побед!

Вячеслав ГЛАДКОВ,  
губернатор Белгородской области

▼ СОБЫТИЕ • В БОРИСОВСКОМ РАЙОНЕ ПОСЛЕ КАПРЕМОНТА ОТКРЫЛИ ДЕТСКИЙ САД

## Современный, оснащённый

**Виктория САБЛИНА**

**Меньше чем за полгода в Стригуновском сельском поселении Борисовского района завершили капитальный ремонт детского сада. В День защиты детей на его торжественное открытие пришли 105 воспитанников и 20 сотрудников учреждения, родители и гости.**

Ремонт детского садика проходил в рамках государственной региональной программы «Развитие образования Белгородской области».

Общая стоимость работ составила 27,7 млн рублей. В основном это средства областного бюджета при частичном вложении муниципалитета.

— Убедён, что этот детский сад — один из самых современных и оснащённых по всем требованиям. Огромная благодарность за поддержку этого проекта губернатору Вячеславу Гладкову, при его участии это уже третий садик, который мы открыли за последний год, — отметил глава администрации Борисовского района Николай Давыдов.

В ходе капитального ремонта заменены внутренние инженерные сети, электропроводка. Выполнены работы по отделке помещений, устройству вентиляции, произведена декоративная штукатурка фасада, оборудованы игровые и спальные комнаты, кабинеты педагога-психолога, учителя-логопеда. Пищеблок снабжён сов-

ременным и технологическим оборудованием.

На территории детского сада есть четыре игровые прогулочные площадки, на которых размещены теневые навесы, песочницы, карусели, качели, лавочки, беседки. Также установлена спортивная площадка с мягким покрытием для занятий физкультурой на свежем воздухе, оборудованная воротами для мини-футбола, баскетбольными кольцами, волейбольными стойками, щитами с мишенью, спортивным бревном.

Стригуновский детский сад был построен в 1994 году. О том времени на празднике вспомнил бывший председатель колхоза имени Ленина Виталий Хуторной, на плечи которого легла ответственность за появление нового детского сада в селе.

— Все социальные объекты в селе строили за счёт колхозных средств, в том числе и этот детский сад. Он располагался в старом помещении бывшего колхоза имени Сталина. Редко какая колхозная планёрка проходила без вопроса о необходимости нового помещения. В 1988 году была сделана проектно-сметная документация, и четыре года родители жили в ожидании, что приведут своих детей в новый детский сад. Его открытие в 1994 году стало значимым событием, ведь это был непростой как политический, так и экономический период не только в нашем районе, но и в целом по стране. Я очень рад, что наш колхозный детский сад после капитального ремонта соответствует всем современным требованиям, — сказал Виталий Павлович.

03/VI 1-3 °C 751-753 мм рт. ст. 77-83 %	ночь +14° утро +17° день +23° вечер +17°	04/VI 2-4 °C 751-753 мм рт. ст. 47-64 %	ночь +12° утро +15° день +23° вечер +15°	05/VI 1-2 °C 748-749 мм рт. ст. 72-78 %	ночь +13° утро +13° день +22° вечер +16°
--	---	--	---	--	---

БЛАГОПРИЯТНЫЕ И НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ИЮНЯ: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30



***Подпишитесь на издание*** 